

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU O NACRTU PRIJEDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI PUČANSTVA OD ZARAZNIH BOLESTI, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA	
Naslov dokumenta	Izvešće o provedenoj javnoj raspravi i savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, s Konačnim prijedlogom Zakona
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi javnu raspravu i savjetovanje	Ministarstvo zdravlja
Svrha dokumenta	Izvešće o provedenoj javnoj raspravi i savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, s Konačnim prijedlogom Zakona.
Datum dokumenta	03. srpanj 2015.
Verzija dokumenta	I
Vrsta dokumenta	Izvešće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, s Konačnim prijedlogom Zakona
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Ministarstvo zdravlja
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	U postupak izrade, odnosno u radu stručne radne skupine za izradu Nacrta prijedloga Zakona nisu bili uključeni predstavnici zainteresirane javnosti.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Da
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za javnu raspravu i savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt je objavljen na portalu Vlade Republike Hrvatske „e-Savjetovanja“, te je na mrežnim stranicama Ministarstva zdravlja objavljena obavijest o početku savjetovanja sa zainteresiranom javnošću i poveznica: https://esavjetovanja.gov.hr/ECon/MainScreen?entityId=1281 . Javna rasprava i savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajali su od 02. lipnja do 02. srpnja 2015. godine. Zbog važnosti problematike koja se uređuje zakonskim prijedlogom, Ministarstvo zdravlja sazvalo je i održalo dodatnu javnu raspravu o zakonskom prijedlogu koja se održala 15. lipnja 2015. godine te na istu nije pristupio nitko od predstavnika zainteresirane javnosti. Priopćenje o održavanju javne rasprave objavljeno je na mrežnim stranicama Ministarstva zdravlja.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nastavni zavod za javno zdravstvo SDŽ Marijana Mikas

	<p>Suzana Peša Vučković Tomislav Marjanović Brodsko-posavska županija, Savjet za zdravlje Kristina Benić Anamarija Firm Ivan Buljan Zlata Šintić Klaudija Cvetko Nikolina Lokner Kristina Pliško Zeljka Pletes Hrvatska udruga za promicanje prava pacijenata Krapinsko-zagorska županija Zavod za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije Željko Ključević Hrvatsko epidemiološko društvo Zavod za javno zdravstvo Karlovačke županije</p>
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu	Primjedbe i prijedlozi objavljeni su na portalu „e-Savjetovanja“ i na mrežnoj stranici Ministarstva zdravlja.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.